
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Parijs 27% 21% 11% 22% 26% 23% 31% 16% 19%

 Londen 32% 35% 29% 38% 35% 25% 28% 23% 31%

 Madrid 3% 4% 7% 2% 3% 5% 5% 6% 1%

 New York 6% 8% 5% 10% 8% 7% 3% 2% 4%

 Moskou 5% 2% 6% 3% 4% 6% 6% 6% 6%

 Weet niet/Geen antwoord 27% 29% 41% 24% 24% 34% 27% 47% 39%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Parijs 38% 25% 30% 32% 34% 33% 42% 42% 28%

 Londen 48% 62% 55% 57% 54% 58% 39% 36% 46%

 Weet niet/Geen antwoord 14% 13% 15% 10% 12% 9% 20% 22% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Olympische Spelen in Londen

Woensdag is de keuze voor de Olympische Spelen 2012 gevallen op Londen. Welke keuze zou Nederland gemaakt hebben. En wat denkt men over de 
Nederlandse kansen en mogelijkheden om de Olympische Spelen in de toekomst te krijgen.

In welke van de volgende steden zou u het liefst gehad willen hebben dat de Olympische Spelen van 2012 zouden plaatsvinden?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Total

Als u alleen had mogen kiezen tussen Parijs en Londen, wat zou u dan gekozen hebben?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

©2005 www.peil.nl / Maurice de Hond



Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Zeer voor 19% 24% 20% 19% 19% 18% 15% 13% 15%

 Voor 20% 12% 12% 25% 21% 12% 18% 10% 18%

 Een beetje voor 8% 7% 5% 9% 4% 18% 9% 5% 13%

 Neutraal 15% 14% 14% 15% 12% 13% 22% 25% 8%

 Een beetje tegen 6% 5% 3% 3% 7% 10% 9% 3% 9%

 Tegen 14% 9% 14% 13% 22% 4% 12% 12% 12%

 Zeer tegen 15% 26% 28% 14% 12% 26% 13% 30% 16%

 Weet niet/Geen antwoord 2% 4% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 31% 28% 29% 31% 32% 27% 28% 24% 29%

 Nee 57% 56% 63% 58% 58% 62% 59% 60% 50%

 Weet niet/Geen mening 12% 16% 8% 11% 10% 12% 12% 16% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Er wordt aan gedacht om een stad in Nederland in de toekomst te maken voor de Olympische Spelen. Hoe sterk bent u ervoor of tegen 
dat Nederland dat gaat proberen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Denkt u dat er een kans is dat de Olympische Spelen worden toegewezen aan een Nederlandse stad?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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